o FHe] Eeflof 28 19 AR
ot AReF AU Afel o] A FA 2



2. 579 Qol7t 128em Q) AAZFR ] 7hz o] Pol7k 38em YU
Aol Aol B em QU712

Qe e



42 =5 24707 E20 ALY FAZE 7.4kg AU T AAARES] T
A7} 116kgol2te & f, 3= 17]2] BAIE 2 kg Q14| F5HA 2.

S



58 + 238 T @olE WrEHst &5 EA4 2274 o
Aatols g A A 7HA] GebllE YT F ARl e a
w2 A IR,

1 h

Yk
%



[a\ W BT

1
@15 ® 1

® 13

— | <

1

3
12
®5



6.

o]z} 48.3cm2 0|1, 7}27} 6cm ¢l
Ztg o] M2 o] Ao|& FolA L.

B cm



T4 QAL A GANA FAHA 4212k o] ARLE 2412 42 54
234U of G2 10 2o 2 km & e

= EUEA oA L.

F-

5]

(1}

km



8. At shAe.
10.5 + 15

>R



1478 ARSI 2L A7k e 257 BUck of 1 25
oFel 997} ¥ A2 9] S FeidU?

1
7= 0.1428571428 - - -




10.

E O
= ofniE
ol of @ QI Wre sl 4

o|7} 48 meta g

o

o] ofmtE gt Z o]
=4 A7 T L. (el



11, the Ao 52 whagste] 25 B4 Ae7tA) FotAl L,

84 + 34




M

AHAA R 5A17F 52 68.25 km

12. HAol=

km



13. The Oel > B < guA doxe.

37.8+14026.1+9




]

895 +5 =179 = 89.5+5



[]

12=>84+7=

84 + 7



16. & WeAls shAL.
232+ 8

>R



17. t=& AtSHA 2.

YR
=¥




18. WAL ol B2 258 UEA Q.
8)15
g



19. the Wedle] 58 FeAe

6=+8




20. e Aol B TEiAe

7+4




=99 dol7h 325.5m el Ax9| Eeo HFE 151F ol

U uReb e A}om AL B mz sk sheA] FHAL

B e m



22.

ofFjel &2 JEH= | 5

=
7V aA He Urjc‘“ = ‘?I—‘é:i, UrL‘éIQJ

ol 2412

LI L -

>R
=%






24. WAle] Hol 23S Aol H& viEA HEALL.

24)24.72




25. =¥ &

@ 404+5

@ 67.1 =22

%7 ofeh 0.2 sk Aol gl Re oln 2]

@ 51+6
B 475=5

3 464+ 32



26. HES ARtstA L.
54.81 = 27

>R



27, WAle] Hol S Aol H& viEA HEALL.

14)21.28




28. o WrAlS shAL.

6)32.4



